
 
 
 
 
 

     COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 6 

 
 
 

Riunione del 7 novembre 2007  
                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio       FILIPPUCCI         PRESIDENTE  
             - Avv. Antonio      AMATO        COMPONENTE  
             - Avv.  Marco       DE BONIS             COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro Segretaria  

  
03.07.08 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI . 

   - EMILIO PETTER – Presidente ASD Volley San Pietro 
   - ASD VOLLEY SAN PIETRO – n. p. Presidente p.t. 
  

La Commissione Giudicante Nazionale 
- Letti gli atti ed esaminati i documenti ; 
- Rilevato che il capo di incolpazione è rimasto provato per tabulas  e 
che le memorie difensive depositate dall’incolpato evidenziano non 
tanto l’infondatezza degli addebiti , quanto i motivi a questi 
presupposti , quali la disillusione nelle aspettative e la disattenzione 
della Federazione relativamente a concreti problemi che, a suo 
giudizio, affliggono la Federazione 

P.Q.M. 
concesse le attenuanti generiche e preso atto del comportamento 
tenuto da Petter Emilio, nell’ambito del giudizio processualmente 
valutato ai fini dell’ulteriore riduzione della sanzione,  determina a suo 
carico quella della sanzione della sospensione da ogni attività federale 
per mesi 6 ( sei ) e quell’altra della multa di € 500.00 (cinquecento/00) 
per la ASD Volley San Pietro, a titolo di responsabilità oggettiva ex 
art. 55 R.G., per avere il suo Presidente meritato la sospensione. 

            ILPRESIDENTE 
                                     Avv.Fabrizio  Filippucci 
Affisso il 15 novembre 2007 

                                       
 
 


